

2007年11月24日
星期六 农历丁亥年十月十五

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第10604号 今日4版

今天白天到夜里 晴到多云有雾 风力 偏东风2-3级 温度 最高16℃ 最低5℃ 降水概率20%

打造高品质都市党报

胡锦涛温家宝分别会见曾荫权何厚铨

据新华社北京11月23日电(记者张勇)国家主席胡锦涛23日下午在中南海会见了来京述职的香港特别行政区行政长官曾荫权和澳门特别行政区行政长官何厚铨。

在会见曾荫权时,胡锦涛充分肯定了曾荫权和特区政府的工作。他说,新一届特区政府成立以来,务实进取、稳健施政,致力于发展经济、改善民生和推进民主,取得了显著成绩。胡锦涛表示,相信特区政府一定能够团结带领香港社会各界,同心同德、努力奋斗,把香港建设得更加美好。

胡锦涛表示,新一届中央领导集体将

继续坚定不移地贯彻“一国两制”、“港人治港”、高度自治的方针,一如既往地重视香港事务,全力支持特区政府依法施政。我们对香港的未来充满信心。

在会见何厚铨时,胡锦涛充分肯定了何厚铨和特区政府的工作。胡锦涛表示,只要特区政府励精图治、依法施政,团结带领广大市民,和衷共济、开拓进取,就一定能够把澳门的各项事业进一步推向前进。新一届中央领导集体将继续坚定不移地贯彻“一国两制”、“澳人治澳”、高度自治的方针,一如既往地全力支持特区政府依法施政。我们对澳门的发展前景充满信心。

据新华社北京11月23日电(记者张勇)国务院总理温家宝23日在中南海紫光阁会见了来京述职的香港特别行政区行政长官曾荫权和澳门特别行政区行政长官何厚铨。

在会见曾荫权时,温家宝充分肯定了新一届特区政府的工作。温家宝强调,中央政府将一如既往地坚持“一国两制”和基本法,全力支持行政长官和特区政府依法施政,支持香港实现更大的发展。

在会见何厚铨时,温家宝对澳门各项事业取得的新进步给予了积极评价,对何厚铨和特区政府一年来的工作给予了充分肯定。

大型钢铁物流园 昨入驻郑东新区

本报讯(记者 王文霞)华丰(国际)钢铁物流园昨日正式入驻郑东新区郑州国家干线公路物流港,这将彻底改变中原地区无现代化剪切加工中心的现状,同时也将彻底改变郑州市钢铁流通领域“店库合一”的原始经营业态。省市领导王文超、赵建才、王庆海、李西海等参加项目奠基仪式。

华丰(国际)钢铁物流园占地面积33万平方米,由郑州市华丰钢铁有限公司联合超大型钢铁企业太原钢铁集团公司、邯钢钢铁集团公司联合兴建。园区围绕“建设国内最具竞争力的钢铁物流园区”展开,建设交易办公中心、综合服务中心和热轧卷板加工中心、冷轧卷板加工中心、不锈钢材加工中心、建材产品加工中心、管型产品加工中心等五大钢铁剪切加工中心。园区建成后,将形成300万吨钢材储存、100万吨钢材剪切加工能力的产业规模。

推行行政执法责任制

全国重点联系单位在郑座谈

本报讯(记者 张冯焱 实习生 任喆)22日,第六次全国地方推行行政执法责任制重点联系单位工作座谈会在我市举行。市委常委、常务副市长李柳身出席会议。

国务院法制办政府法制协调司副司长江凌在发言中说,自由裁量权是指国家行政机关在法律、法规规定的原则和范围内有选择余地的处置权利。各地应合法、合理地行使行政处罚中的自由裁量权,公平、公正执法,实现构建和谐社会的目标。

我市在行政执法“三清理二规范”的基础上,按照罚过相当和公平、公正、公开的原则,对法律法规规定的可由各行政执法部门自由裁量的2804项罚款项目,一一细化,建立了罚款自由裁量阶次制度。目前该制度已成为我市优化经济发展环境、加强行政执法力的重要组成部分。

市领导要求交通枢纽和物流工程 优化环境加快进度

本报讯(记者 潘燕)昨日上午,市人大常委会党组书记、市交通枢纽和物流工程项目指挥部指挥长白红战视察了交通枢纽和物流工程部分项目的进展情况。

昨日上午,白红战视察了化工路—荥阳工程建设、沃尔玛超市项目建设工地,了解工程进展情况。交通枢纽和物流工程项目是我市跨越式发展八大重点工程之一,24项交通枢纽项目截至10月底已累计完成投资55亿元,已竣工项目4个,9个商贸物流项目中目前有8个项目开工建设,共完成投资11.83亿元。

在肯定了当前的工作后,白红战指出,要以十七大精神为指导,进一步振奋精神、迎难而上,加快基础设施和综合运输体系建设;对已经开工的项目,要进一步优化施工环境,加快进度,力争取得新进展,以实际行动贯彻落实十七大精神,为我市跨越式发展作出新贡献。

白红战还现场协调解决了工程建设中的具体问题。

杭州党政代表团来郑 考察城市建设工作

本报讯(记者 王文霞)昨日,以杭州市委副书记王金财为团长的杭州市党政代表团,对我市的城市建设工作进行考察。

市委常委、副市长穆为民介绍了我市城建工作及郑东新区建设情况。2003年以来,我市累计完成城市建设投资近2000亿元,郑东新区五年成规模的目标基本实现。截至目前,我市建成区面积已经从2002年底的147.7平方公里增长到282平方公里。

杭州市党政代表团先后来到郑州国际会展中心、燕庄和西关虎屯城中村改造项目工地实地参观。郑东新区规划的高起点、高水平、高质量、高品位建设,我市在老城区改造和城中村改造等方面的经验给代表团留下深刻印象。

市领导在新密调研时指出 加快煤矿技改进度

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 张宏涛)22日,市委常委、副市长胡荟到新密就煤矿安全生产和技改情况调研。他要求各有关部门要加强领导,加快技改进度,确保煤矿安全生产形势整体平稳。

胡荟深入新密白寨煤矿和油坊庄煤矿的主井车房、职工澡堂等地,详细了解煤矿技改后的运行情况。据介绍,新密市已投入煤矿技改资金3亿多元,对100余家煤矿的职工食堂、文化活动和场所和煤矿防水、防瓦斯及监控系统等进行技术改造,使煤矿安全系数大幅提高。

胡荟指出,要对煤矿安全生产和技改工作高度重视,克服麻痹大意的思想,真正把煤矿安全工作做到细而又细、严而又严、实而又实;各有关部门要高标准地搞好技改项目,确保我市安全生产全年任务顺利完成。

两年后 郑州新增森林 100万亩

市政府常务会议研究我市生态工程建设

本报讯(记者 潘燕 通讯员 陈宝玲)昨日,市长赵建才主持召开了市政府第93次常务会议,研究我市生态工程建设等问题。

2007年,我市生态建设和农田水利基本建设工作在市委、市政府的高度重视、关心支持下,取得了明显成效。生态林业工程圆满完成了各项目标任务,共完成市级造林22.19万亩,其中完成森林生态工程造林17.6万亩,一般造林4.59万亩。创建全国绿化模范城市工作顺利通过国家验收;完成了森林资源二类调查和集体林权制度改革试点工作;组织对森林生态效益进行了监测

评价,通过科学计算,得出森林生态效益范围内生态效益年度总货币值为122亿元。农田水利基本建设进展顺利,全市已累计完成农建投资49036.75万元,完成土石方1430.38万立方米,生态水系规划取得阶段性成果,河道治理进展顺利。

为进一步加强我市生态建设工作,会议研究并讨论了“2008年度造林绿化及水利建设计划”。会议指出,我市将以十七大精神为指导,以生态建设工程跨越式发展实施方案为依据,以2009年底前全面实现森林生态建设新增森林100万亩、2009年汛期前实现生态水系近期

建设任务为目标,以森林生态城森林组团建设、河道治理和通道绿化为重点,创新机制,强化措施,突出重点,打造亮点,全面推进生态建设工作又好又快发展。

一是在林业建设方面。按照“用地方式多元化,组织形式多样化,栽植模式科学化,质量监督统一化,市、县行动一体化”的总体思路,坚持科学规划,实施工程造林,创新造林机制,强化质量监督,确保2008年度各项造林任务高标准圆满

完成。二是在水利建设方面。按照“蓄住天上水,拦住过境水,北引黄河水,南调长江水,保护地下水,开发再生水”的总体思路,坚持科学规划,创新体制机制,强化质量监督,做到建管并重,建设生态水系,确保防洪安全、供水安全、生态安全。

会议还研究了《郑州市大力实施标准化战略的意见》等工作。

贯彻十七大精神 推进跨越式发展



新农村 新变化

一排排红顶白墙的农居,一张张祥和的笑脸——昨日,记者来到巩义市竹林镇采访,被这里的新变化深深吸引着。市人大常委会副主任、竹林镇党委书记、竹林村党支部书记赵明恩说:“近年来,镇里加大新农村建设投资力度,对已有的居民集中居住小区进行统一改造,并统一在多个地方建设小游园和健身苑。”如今的竹林人正在向经济更加发展、生活更加富裕、乡风更加文明、村容更加整洁、管理更加民主的道路上迈进。①跑步机搬回家。②漂亮的农民新居。③在家上网看看新闻。 本报记者 许大桥 摄影报道

二七区开展“两联两增两促”活动

给流动党员一个温暖的家

本报讯(记者 安群英 李瑞蕊 通讯员 张振峰 牛立炜)昨日,对温州商会党支部委员李先生来说是忙碌的一天。一早上班他就接到十几个流动党员打来的咨询电话,接着又为附近商场、市场的流动党员办理登记手续,发送一张流动党员联系卡,送出一本崭新的党章……这是二七区近日开展的“两联两增两促”活动的一个剪影。

“两联两增两促”活动以“党组织联系党员,党员联系党组织;增强党组织凝聚力,促进两新党组织作用发挥;

增强党建工作影响力,促进两新组织健康发展”为内容。二七区委组织部在辖区各乡镇、街道办事处建立流动党员登记站,每个登记站的工作人员都要为前来登记的流动党员送上一句暖心的话、一本党章、一张联系卡、一张征求意见卡“四个一”工程,用温情的语言和人性化的服务,吸引和鼓励辖区的流动党员亮明身份。大路路街道党工委印制了印有“无论您在何方,党组织永远是您温暖的家……”的流动党员服务调查问卷,发放到辖区的

大街小巷,把辖区流动党员所需要的服务记录整理,并由街道党工委出资30万元,成立流动党员紧急救助基金会,帮助流动党员解决实际困难。

据二七区委组织部负责人介绍,自“两联两增两促”活动开展以来,全区共建立流动党员登记站60余个,已有400多名流动党员在辖区流动党员登记站进行了登记,平时的“口袋党员”、“隐形党员”亮明了身份,找到了自己温暖的家园,同时也增强了党建工作的影响力,促进了两新党组织健康发展。



为推动我市创建全国文明城市工作的深入开展,市市政工程管理处近日集中对市区道路和人行道、盲道板进行养护更换。图为工人们在兴华北街进行人行道、盲道板养护更换工作。 本报记者 汪静文 通讯员 洪志国 摄

“根之情”唱响中原 我省将举行系列活动

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日获悉,由省委宣传部、省委统战部、省文化厅、省民政厅、民进河南省委、省传统文化促进会等主办的“根之情”唱响中原·“好个大中原”系列活动将于下周一拉开帷幕。

本次活动的主要内容有“根之情”唱响中原·“好个大中原”系列活动开幕式暨“好个大中原”演唱晚会及《草根英雄》首映式。举办此次活动,旨在促进和谐社会建设,实现民族团结进步,同时努力宣传党的十七大精神,树立科学发展观,挖掘中原厚重的文化底蕴,昌盛河南博大精深的传统文化,颂扬古老而灿烂的中原文化,讴歌朴实、善良、勤劳的河南人民,重塑河南的光辉形象,凝聚中原复兴之魂,打造阳光河南。